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„Политика” је у четвртак предвече разговарала с Борисом Тадићем, председником
Србије. Повод је посета Ангеле Меркел Београду, а теме интервјуа су однос Србије и
Немачке, пут Србије у ЕУ, статус Косова, положај Срба на Косову.

  

Први део интервјуа с председником Тадићем објављен је јуче.

  

Шта може да уради Србија ако некоме падне на памет да упадне на север Косова,
заузме граничне прелазе, заузме те институције и органе?

  

Ми све време упозоравамо међународну заједницу да тако нешто не сме да се деси, на
опасности које проистичу из једностраних и насилних потеза Приштине. Ако би то
некоме стварно пало на памет, ако би неко ризиковао ратни сукоб у овом делу Европе,
он би преузео одговорност за све последице. Србија не жели рат. Србија не жели
никакво насиље и наша је политика мировна и за циљ има успостављање трајног мира на
Балкану. Ако би Приштина предузела такве акције сносила би сву одговорност за
последице. А од Еулекса и Кфора Србија захтева апсолутну статусну неутралност и
заустављање насилних акција Приштине према северу Косова, јер то је њихова обавеза
у складу са свим одлукама УН. Србија ће наставити да се бори за остваривање својих
интереса у европским и светским институцијама, у Уједињеним нацијама. Свим
законитим средствима Србија ће наставити да води рачуна о безбедности и интересима
свог народа на северу Косова и где год он живи.

  

Да вас подсетим на 17. март 2004. године. Шта је Србија тада урадила. Ви сте
позвали америчког адмирала, амерички војници су на неколико пунктова
зауставили Албанце у нападачком походу на Србе. У Београду је био молебан. И...
део Косова је етнички очишћен од Срба?
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На конференцији за новинаре са Ангелом Меркел нагласио сам да је стратегија
Приштине да актима насиља мења реалност на терену, што за циљ има изгон Срба с
Косова и Метохије. Рекао сам својим европским партнерима да прихватањем стања
успостављеног насиљем прихватају етничко чишћење Косова и преузимају одговорност
за то. Србија се неће помирити са етничким чишћењем Срба с Косова. Ми очекујемо да
европске институције допринесу мировном решењу. И зато очекујем наставак преговора
Београда и Приштине. Нас нико не треба да гура у наставак преговора јер је у нашем
интересу да нађемо модус заједничког постојања уз минимизирање безбедносних
ризика. Зато сам уверен да ће наши европски партнери ако не данас онда сутра,
разумети нашу аргументацију и наш предлог јер једино такав приступ обезбеђује трајну
стабилност и мир на Балкану.

  

(Драган Бујошевић, Политика)
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